

# BÁNOVSKÉ NOVINY

## Kam tento týždeň?

Všetky štyri pozvánky smerujú do Mestského kultúrneho strediska: v stredu na bláznivú komédiu Štyria na kanape s Petrou Polnišovou, v piatok o 16. h na divadielko pre deti s televíznym Maškrtníkom a večer film pre náročných, v sobotu si prídu na svoje milovníci tvrdej muziky na benefičnom Celestial HelpFeste.

## Prváci s Jankom Hraškom

V školskej knižnici ZŠ Školská sa k Medzinárodnému dňu školských knižníc uskutočnilo množstvo pestrých aktivít. Pre prvákov tu vyvrcholil Zelený deň s Jankom Hraškom. Čakal ich tu v knižnej podobe, v divadelnom stvárnení, aj ako malý drevný človečik na veľkej drevenej lyžici, dielku šikovných rúk uja školníka. (Viac na 5. strane)

Foto: archív školy



## Pre túto zimnú sezónu bude zimný štadión zatvorený!



Vedenie mesta Bánovce nad Bebravou urobilo všetko pre to, aby bol zimný štadión pre túto sezónu otvorený. Žiaľ, vyskytli sa závažné okolnosti, kvôli ktorým zimný štadión musí byť ešte zatvorený. Veľmi dôležitým aspektom pre otvorenie je bezpečnosť návštevníkov, ktorú v stave súčasnej rozostavanosti nevieme zabezpečiť. Podrobné informácie uvidíme v nasledujúcom vydaní.

Tlačová správa MsÚ



**ekodiel®**  
**tvár betónu**

☎ 0908 24 97 97

☎ 038/760 8031

✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich

**AKCIÁCH!**



tvoríme pevný základ Vášho domova

## Bánovčania s vedením mesta v spriatelených Miloticiach

V piatok trinásteho zorganizoval primátor Marián Chovanec pre miestne kluby dôchodcov zájazd do Milotic na Morave. Milotice sú našou spriaznenou obcou, kde máme nadviazané veľmi dobré vzťahy. Počas tejto akcie sme si prezreli zámok, absolvovali sme ochutnávku vín a v príjemnom prostredí sme

diskutovali s priateľmi o rôznych aktuálnych témach, pričom sme si vymenili osobné skúsenosti. Aj toto je jedna z foriem, ktorou treba zblížovať ľudí a rozvíjať tak priaznivé prostredie pre lepší život. „*Hostiteľom, aj účastníkom touto formou prejavujem úprimné poďakovanie a teším sa na ďalšie*

*spoločné akcie. Osobitne srdečne ďakujem všetkým seniorom za krásnu atmosféru, ktorú počas celého dňa vytvorili. Lebo ako príroda potrebuje dostatok vlhky, aj naše medziľudské vzťahy potrebujú oživovať príjemnými stretnutiami,*“ povedal primátor.

Tlačová správa MsÚ



## Otvor oči a snívaj svoj sen

...je názov výstavy, ktorá je prehliadkou výtvarných prác detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a jej 22. ročník sa uskutočnil 11. novembra v Materskej škole na Hollého ulici – v Primulke. Spolu bolo vytvorených 156 nápaditých prác, ktoré dokazujú šikovnosť detí z 11 špeciálnych tried a materských škôl z celého Slovenska. Svojím vystúpením obohatili program výstavy aj deti zo špeciálnej triedy. Po vernisáži prebehol odborný seminár učiteliek špeciálnych tried, ktorý bol prínosný svojou teoretickou časťou, ale aj ukázkami jednoduchej aplikácie do pedagogickej praxe. (zž)



## Klikajte na [www.banovecko.eu](http://www.banovecko.eu)

Na stránke [www.banovecko.eu](http://www.banovecko.eu) si môžu návštevníci prečítať o rôznych zaujímavostiach okresu Bánovce nad Bebravou a okolia. Okrem informácií týkajúcich sa obcí Združenia obcí Bánovecko, ako sú história, kontakty, aktualita a pripravovaný program, sa tu nachádzajú informácie o dejinách mesta Bánovce, o najvýznamnejších pamiatkach, osobnostiach, okolitých pamätihodnostiach, rôzne tipy na výlety a o rôznych spoločenských, kultúrnych a výchovných podujatiach. Najbližšie na stránku [www.banovecko.eu](http://www.banovecko.eu) pripravujeme niečo zo života a činnosti Ľudovíta Štúra, Janka Jesenského, priblížime ľudové zvykoslovie nášho okresu a okolia nielen počas sviatkov, typický ľudový odev, ktorý sa nosil na území Bánoviec a blízkeho okolia, a priblížime ďalšie architektonické a umelecké pamiatky. Mgr. Lenka Gustiňáková

Mesto Bánovce nad Bebravou v zmysle § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov **vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie vedúci odboru finančného Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou.**

**Miesto výkonu práce:** Mestský úrad Bánovce nad Bebravou. **Druh pracovného pomeru:** hlavný pracovný pomer. **Kvalifikačné predpoklady:** VŠ vzdelanie II. stupňa ekonomického smeru **Iné kritériá a požiadavky:** ● splnenie predpokladov pre výkon práce v verejnom záujme (§ 3 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme), ● prax v oblasti ekonomiky, účtovníctva, resp. finančnictva minimálne 5 rokov, ● prax v riadení kolektívu minimálne 3 roky, ● znalosť zákona o účtovníctve a základov účtovania rozpočtových a príspevkových organizácií, ● znalosť právnych predpisov z oblasti územnej samosprávy, ● prax v oblasti finančného manažmentu a úverovej politiky výhodou, ● znalosť práce s PC, ● samostat-

nosť, flexibilita, ● manažérske, organizačné a komunikačné schopnosti, ● vodičský preukaz skupiny „B“.

**Zoznam požadovaných dokladov:**

● písomná žiadosť o zaradenie do výberového konania, ● písomný projekt s vlastnou predstavou riadenia odboru, ● kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, ● profesijný štruktúrovaný životopis s uvedením celkovej doby dosiahnutej praxe, ● čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvádzaných v žiadosti a písomných prílohách, ● písomný súhlas s tým, že materiály, ktoré uchádzač poskytne v súvislosti so žiadosťou o zaradenie do výberového konania, môže Mesto Bánovce nad Bebravou spracovávať v zmysle zák. č.

122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

**Prihlášku s požadovanými dokladmi v zalepenej obálke s označením „Výberové konanie vedúci odboru finančného – neotvárať!“ je potrebné zaslať alebo osobne doručiť najneskôr do 30.11.2015 (vrátane) na adresu:**

**Mestský úrad, Nám. Ľ. Štúra 1/1, 95701 Bánovce nad Bebravou**

Termín a miesto výberového konania oznámi výberová komisia prihláseným uchádzačom, ktorí spĺnia kvalifikačné požiadavky, najmenej 7 dní pred termínom jeho konania. Vyhlásovateľ si vyhradzuje právo nezaraďiť do výberového konania tých uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky.

## Požehnanie adventného venca

Prvú sviecu na adventnom venci zapálime už tento víkend. Veriacich, ale aj ostatných Bánovčanov pozývame v sobotu 28. novembra o 19. hodine pred Kostol Najsvätejšej Trojice na námestí, kde by mali kŕhazi požehnať adventný veniec. Ďalšie adventné sviece sa zapália počas sobôt 5., 12. a 19. decembra, vždy o 19. hodine.

## Diskusný klub s Jánom Čarnogurským

Bánovský Malomestský klub živého slova po dlhšej letnej prestávke pokračuje ďalším diskusným večerom. Do Bánoviec zavíta bývalý politický väzeň, disident, zakladajúci člen Kresťansko-demokratického hnutia a neskorší viacnásobný podpredseda Federálnej vlády ČSFR i predsedu vlády SR - pán Ján Čarnogurský. Tento výrazný politik slovenskej politickej scény po roku 1989 je i v súčasnosti verejne činný. Diskusný večer je naplánovaný na utorok 1. decembra 2015 o 17.00 hodine v kaviarni hotela Arkádia. Vstup je voľný. (pe)

## Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámer:

**Ponuka na nájom nebytových priestorov** - výberové konanie - v Dome služieb na Námestí L. Štúra s.č. 6, postavené na C-KN parc.č. 7/1, k.ú. Bánovce nad Bebravou, vo vlastníctve mesta v celosti. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží o celkovej výmere 40 m<sup>2</sup>. Bližšie informácie získate na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).

## pečiatky výroba do 10 minút



**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
[peter@cosmos.sk](mailto:peter@cosmos.sk)  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## FOTOKalendáre 2016

Z VAŠICH FOTOGRAFIÍ

• nástenné  
A4 13 listov **od 6,50 €**  
A3 13 listov **od 9,90 €**

• stolové  
týždňový **od 6,90 €**  
dvojtýždňový **od 5,50 €**

**MIRA**  
Haciaren a grafika  
cena s DPH od 10 ks  
pre firmu možnosť vloženia loga, činnosti  
Vystřokv 1285/77 • 0905 500517 • [info@bluesun.sk](mailto:info@bluesun.sk)

## Miestna akčná skupina Bebrava

Časť obcí bánovského okresu z mikroregiónov Bánovecko, Považský Inovec a Suchodolie vytvorili pred rokom a pol nové občianske združenie – Miestnu akčnú skupinu Bebrava so sídlom v Bánovciach nad Bebravou. Predsedom OZ s právnou subjektivitou je primátor mesta Marián Chovanec a koordinátormi aktivít MAS-ky sú dvaja mladí ambiciózni Bánovčania Ing. Lukáš Studený a Mgr. Ondrej Kubala. V súčasnosti má MAS-ka 47 členov, z toho je 20 obcí vrátane mesta, a stále je otvorená novým členom.

Uprostred novembra zorganizovali koordinátori v spolupráci s Trenčianskou regionálnou rozvojovou agentúrou viacero pracovných stretnutí, ktorými chceli aktivizovať nielen svojich členov, ale aj ďalšie subjekty z rôznych oblastí, vrátane podnikania a služieb alebo školstva. „Musíme sa snažiť vypracovať čo najlepšiu stratégiu, lebo od toho bude záležať získanie financií,“ zdôrazňoval Ing. Stanislav Dreisig, riaditeľ Trenčianskej regionálnej rozvojovej agentúry, ktorý účastníkov stretnutí informoval okrem iného o výzvach z Európskych štrukturálnych a investičných fondov. Projekty zahrnuté do stratégie sa môžu financovať z Programu rozvoja vidieka a z Integrovaného regionálneho operačného programu na programovacie obdobie do roku 2020. Jedno z deviatich opatrení sa dotýkalo aj podpory zamestnávateľov na zvýšenie zamestnanosti v regióne. A to je jeden z hlavných cieľov fungovania MAS Bebrava - zlepšenie predovšetkým ekonomických príležitostí a sociálnych podmienok obyvateľov žijúcich na území združenia. A okrem podpory miestnych podnikateľských subjektov by išlo aj o podporu neziskovník z dôrazom na rozvoj vidieckeho cestovného ruchu a agroturistiky s využitím a zhodnotením daností územia združenia. Preto bola reč aj o jedinečnostiach tohto územia a o zvýšení jeho atraktivity. V prípade získania financií sa hovorilo o 40 a 60 %-tnej spoluúčasti MAS-ky na financovaní projektov v prípade podnikateľských projektov a zámerov. V ostatných prípadoch môže miera financovania z prostriedkov MAS dosiahnuť až 100 %. Okrem prípravy dobrej stratégie bola dôležitá aj doterajšia všeobecná aktivita členov MAS-ky. „Čo sa dalo, to sme za jeden a pol roka urobili,“ povedali koordinátori v závere jedného zo stretnutí, nakoľko MAS musela plniť „tri strany“ rôznych podmienok na získanie štatútu, všetko dokladovať a odovzdať do 30. novembra 2015. Na rozhodnutie o pridelení štatútu a získaní financií musí MAS Bebrava počkať. Výsledok by mal byť známy v priebehu prvého kvartálu roku 2016. Alena Borszékóvá

## 3 ČITATEĽSKÉ OTÁZKY pre

Ing. Jozefa Orišku

riaditeľa Strednej odbornej školy Farská

**1** Naša verejnosť vníma plánované sťahovanie vašej Strednej odbornej školy na Farskej ulici do priestorov SOŠ J. Ribaya na Partizánskej ceste ako spájanie škôl. Podľa rozhodnutia zriaďovateľa - Trenčianskeho samosprávneho kraja ide však o zrušenie SOŠ J. Ribaya... Môžete nám to upresniť?

Zastupiteľstvo Trenčianskeho samosprávneho kraja 18. mája 2015 prerokovalo a schválilo vyradenie školy SOŠ J. Ribaya na Partizánskej 76 v Bánovciach nad Bebravou a školskej jedálne ako súčasť SOŠ J. Ribaya ku dňu 30. augusta 2016 zo siete škôl a školských zariadení. To znamená, že škola a školské zariadenie k tomuto dňu zaniknú. Je to uznesenie č.275/2015. Všetky práva a povinnosti tejto školy preberá nástupnícka organizácia a tou je SOŠ Farská 7, Bánovce nad Bebravou, ktorá od 1. septembra 2016 mení názov na Strednú priemyselnú školu strojnícku. Pretože sa naša škola nachádza v prenajatých priestoroch, po dokončení rekonštrukčných prác v SOŠ J. Ribaya sa SOŠ Farská 7 bude sťahovať do týchto vynovených priestorov po bývalej škole SOŠ J. Ribaya, ktorá je majetkom TSK. To znamená, že nejde o spájanie škôl.

**2** Ako to bude so zachovaním učebných a študijných odborov a prijímacími pohovormi?

Stredná priemyselná škola strojnícka so sídlom Partizánska 76, Bánovce nad Bebravou preberá práva a povinnosti zaniknutej organizácie, to znamená, že preberá aj študijné a učebné odbory pre prijímanie žiakov do prvého ročníka pre školský rok 2016 /2017. Tieto odbory sú podľa VZN č.20/2015 zaradené do zoznamu študijných a učebných odborov SOŠ Farská 7 Bánovce nad Bebravou, ktoré si môžu záujemcovia pozrieť na [www.spsbn.edupage.org](http://www.spsbn.edupage.org). Upozorňujem výchovných poradcov na základných školách, že prihlášky žiakov na štúdium pre školský rok 2016/2017 budú zasielané na adresu: SOŠ Farská 7, 957 20 Bánovce nad Bebravou a na tejto škole sa budú robiť prijímacie skúšky pre študijné odbory. Do učebných odborov budú žiaci prijímaní bez prijímacích skúšok. Všetky rozhodnutia o prijatí a neprijatí bude vydávať SOŠ, Farská 7.

**3** Kedy a ako sa rozhodne, kto bude stáť na čele „novej“ školy?

Kto bude riaditeľom Strednej priemyselnej školy strojníckej je len na rozhodnutí zriaďovateľa školy - Trenčianskeho samosprávneho kraja. (ab)

## Rozhovor na tento týždeň

Ľuboš Ducký, hlavný organizátor  
benefičného Celestial Helpfestu

Bánovčanovi Ľubošovi Duckému, zakladateľovi a bubeníkovi hudobnej skupiny Attack of rage, nikto inak nepovie iba Hoyas. Pred piatimi rokmi sa pustil do odvážneho projektu a stále je to hlavne on, čo drží pevne v rukách organizáciu benefičného festivalu - Celestial Helpfestu. V tomto „tvrdom“ žánri možno aj najväčšieho na Slovensku. Veľkej priazni sa teší aj zo strany vedenia Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou, kde festival bude prebiehať aj tento rok, resp. už túto sobotu. Na stránkach našich novín sme už čitateľovi informovali, čo všetko sa zo zbierok zakúpilo pre detské oddelenie nemocnice, ale stále sme organizátorovi tohto charitatívneho projektu ostali niečo dlžní. Viac nám Hoyas prezradil v rozhovore...

**„Mojím poslaním je hudba a všetko s ňou spojené...“**

**?** Ako sa rodila myšlienka zorganizovať festival s takýmto cieľom?

Tento nápad som dostal približne v roku 2009 a následne som v roku 2010 usporiadal prvý Celestial Helpfest. Inšpiráciou pre mňa boli podobné festivaly na rôznych miestach vo svete. Na niektorých sme mali možnosť vystúpiť aj my s našou kapelou, tak som si povedal, že to skúsím aj ja. Chodíme hrať však aj na iné festivaly, v priebehu roka sú to desiatky. Naposledy - začiatkom novembra sme hrali v Paríži, pár metrov od Eiffelovky, týždeň pred teroristickými útokmi... A tento víkend v Rumunsku.

**?** Prečo ste sa rozhodli obdarovávať práve detské oddelenie?

Prišlo mi to najrozumnejšie. Ono sa vraví, že deti sú naša budúcnosť. Ja som človek, ktorý sa minulosťou nezaobera. Preto som sa rozhodol pomôcť trošku budúcnosti. Tiež veľmi dobre viem, že každý, kto má dieťa, by mu dal najradšej všetko. A hlavne to zdravie. Naše bánovské oddelenie je vlastne súkromné, takže každú pomoc si veľmi vážia. „Vyššia moc“ totiž rozhodla, že Bánovce nemocnicu nepotrebujú, čo je vskutku zaujímavé najmä preto, že majú stále plno pacientov.

**?** Kto dnes stojí po vašom boku pri organizácii festivalu?

V podstate sa o všetko starám sám. Od zháňania sponzorov cez booking kapiel, zvukára, miesto, security, ubytovanie, občerstvenie až po reklamu. Pri tomto všetkom sú mi však veľmi nápomocní hlavne moji blízki priatelia a rodina. Neoddeliteľnou súčasťou festivalu sú tiež sponzori. Bez nich by nebolo možné každoročne zakúpiť lekárske prístroje a iné vybavenie pre detské oddelenie za také krásne peniaze. Aj touto cestou všetkým týmto ľuďom moc ďakujem.

**?** Môžete niečo prezradiť o účinkujúcich a o novinkách festivalu?

Každoročne sa snažím posúvať festival vpred, ako sa len v rámci možností dá. Základom sú, samozrejme, kvalitné kapely. Tento rok to bude naozaj špička z každého žánru v Európe. Taktiež budeme mať úplne nový zvuk a svetlá. Po prvýkrát budeme mať festivalové tričká, z ktorých všetok zisk poputuje do zbierky. Takže verím, že vyzbierame zase o niečo viac. Pripravená je tombola s úžasnými cenami a výťažok z nej sa taktiež pridá k vyzbieranej čiastke. Budeme mať nový výber jedál a aj vynovený detský kútik. Takže rozhodne sa je na čo tešiť.

**?** Koľko sa vyzbieralo v jednotlivých ročníkoch? Dá sa aj inak prispieť, keď napríklad niekto nemôže prísť na koncert?

V podstate každý jeden ročník sa nám podarilo vyzbierať okolo dvetisíc eur. Čo je dokopy za uplynulé ročníky niečo cez osemtisíc eur. Keď si uvedomíte, že túto krásnu sumu boli schopní dať dokopy len fanúšikovia okrajových hudobných štýlov, je to úžasné! Často ma napadá, prečo ľudia svoje peniaze hádžu v kostole do zvončeka, keď ich môžu radšej priniesť niekam, kde naozaj pomôžu. Tak, ako to robíme aj my. Pokiaľ nás bude chcieť niekto podporiť, ale nepodarí sa mu

prísť na festival, môže tak urobiť prostredníctvom bankového účtu. Ten bude zverejnený pár dní pred festivalom na našich FB stránkach.

**?** Hudba vás asi neživí... Ostáva vám čas aj na iné záľuby?

Pracujem ako „živorník“ - čítajte živnostník - v strojárskom priemysle. Na nejaké extra záľuby mi popri mojom životnom poslaní a práci neostáva moc času. Tým poslaním je hudba a všetko s ňou spojené. Takže hrávam, skladám a cestujem so svojou kapelou. Usporadúvam koncerty a festival. Píšem do hudobného časopisu. Behám po koncertoch a festivaloch ako fanúšik. No a v neposlednom rade počúvam a kupujem množstvo hudby. A dosť často nadávam, že deň má len dvadsaťštyri hodín...

Alena Borszéková



Grind core je pravdepodobne najtvrdší hudobný žánr, taký tvrdší metal. A práve Hoyasova bánovská skupina Attack of rage je na Slovensku a v Čechách považovaná v tomto žánri za špičku. Túto sobotu ju však v bánovskom MsKS počuť nebudeme...

## Spoločenská kronika

### Uzavreli manželstvo

Eduard Benko a Zuzana Števicová

František Príběla a Eva Majáková

Michal Kolár a Mária Bodočká



### Opustili nás

Eva Rybanská, r. Holáková \*1939

Vladimír Viselka \*1937

Anna Hučinová, r. Kováčiková  
\*1932

Terezia Šuňalová \*1941

Ján Ďurmek \*1933

Anna Lisá, r. Buchelová \*1947

## Tínejdžeri o drogách „z prvej ruky“

Najväčším problémom drog zostáva to, že si väčšina z nás myslí, že sa nás tento problém netýka. Pravdou je, že proti drogám sa bojuje na všetkých úrovniach štátu, základné školy nevyvímajúc. Jednou z najdôležitejších súčastí boja proti drogám je prevencia. Je však spôsob, ako sa snažíme deti vystríhať pred drogami, správny? Je postačujúci? Prečo narastá počet drogových závislých a vek narkomanov sa znižuje? Možno treba hľadať príčinu v tom, že o drogách často rozprávajú ľudia, ktorí o nich vedia len málo, prípadne z literatúry. Prezeranie brožúrok a počúvanie rôznych „kliše“ od dobre oblečených a usporiadaných žijúcich psychológov pred drogami zachráni len málokoho... My sme sa rozhodli, že povieme tínejdžerom na našej škole o drogách pravdu a „z prvej ruky“. Medzi ôsmakov na hodinu občianskej náuky prišiel porozprávať svoj skutočný príbeh Ľubomír D. „Dudky“, ako ho mnohí volajú, chodil na našu školu,

taktiež bol dieťa, mal rodinu, kamarátov. Možno to bola zvedavosť, možno nesprávni kamaráti, ktorí ho priviedli k drogám. To nie je podstatné. Podstatné je, že sa tento dnes už abstínujúci narkoman rozhodol porozprávať deťom, ako to s drogami v skutočnosti je, aby sa nedostali do podobného bahna ako pred rokmi on. Rozprávalo sa naozaj o všetkom. O rokoch za mrežami, o desiatkach trestných činoch, o zničenom zdraví, dlžobách, „absťákoch“, rozbitej rodine. Bez servítky. Deti s ným úžasom počúvali, že drogy vám zoberú úplne všetko. V triede nastalo ozajstné ticho. Ticho na premýšľanie... „*My Dudkymu ďakujeme, že sa odhodlal na túto otvorenú výpoveď, že nemilal a dal mladým väčšiu šancu, aby sa mali pred týmto bahnom napozore. Zároveň mu prajeme veľa zdravia a pevnú vôľu v jeho boji. Dúfame, že bude v podobnom duchu pokračovať s mládežou i naďalej.*“

Andrej Kúdela,  
riaditeľ ZŠ Gorazdova

# ŠTYRIA NA KANAPE

Marc Camoletti

Zaručene neverná komédia

režia: Eduard Kudláč

Účinkujú:

Petra POLNIŠOVÁ

Henrieta MIČKOVICOVÁ

Emil HORVÁTH

Richard STANKE

Ľuboš KOSTELNÝ alt. Michal KUBOVČÍK

19.00h

25.11.2015

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
BÁNOVCE N. B.

**PREDPREDAJ: 14€, INFORMAČNÉ CENTRUM, MSKS, sídlisko Sever, NS Atena**  
**V DEŇ KONANIA: 17€ Kontakt: 038/760 30 16, 0948 274 743**

## Napíšte nám! Vianočné príbehy

Naši čitatelia si určite pamätajú letnú súťaž o najkrajší dovolenkový alebo prázdninový zážitok. Nezabudnuteľné chvíle prežívame však aj na Vianoce, preto vyzývame našich čitateľov, aby nám už teraz písali najkrajšie vianočné príbehy a zážitky, alebo o najoriginálnejších či nečakaných darčekom pod stromčekom. Píšte a meilujte na [noviny@kulturabn.sk](mailto:noviny@kulturabn.sk) a urobte Vaše noviny ešte čítanejšími! Vaše príbehy zverejníme vo vianočnom dvojčísle, ktoré výjde 14. decembra.

## V školskej knižnici ZŠ Školská

V školskej knižnici ZŠ Školská sa druháci učili vzájomnému spolužitiu na dvojiciach rozprávkových postáv *Budkáčika* a *Dubkáčika* alebo *Danky* a *Janky*. V pútavej prezentácii sledovali, ako vzniká kniha a vyhotovili si k téme nástenku. Tretiaci kreatívne využili učivo o abecede na vytvorenie knihy básničiek, ktoré môžu napomôcť prvákovi pri spoznávaní nových písmen. Zdramatizovali niekoľko rozprávok a po kvíze vytvorili puzzle skladačku *Z rozprávky do rozprávky*. Štvrtáci v jesennej chvíľke poézie a prózy prezentovali vlastnú tvorbu a ilustráciami z kníh vyzdobili záložky pre kamarátov. Piataci v trojčlenných skupinách dramatizovali vylosované básne z knihy *Už ho vezú* s využitím i neverbálnej komunikácie. Žiaci 5. A pracovali s knihou *Môj anjel sa vie biť*, ktorá rieši šikanovanie žiaka v základnej škole. Zaujímavé boli štyri stanovišťa, ktoré ukrývali rôzne úlohy. Šiestaci k Roku Ľudovíta Štúra odprezentovali svoje projekty venované tejto osobnosti. Zahrali sa i na vydavateľa a vydavateľstvo. Deviatci tvorili vo dvojiciach ľubovoľný literárny útvar z názvov kníh v školskej knižnici. Vytvorené práce si v závere prečítali.

Mgr. Jana Mattošová

## BHFL

## Kvalitné a bojovne stretnutia

Šesticou stretnutí sa v Mestskej športovej hale odštartoval už 13. ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy. Prvé kolo 22. novembra prinieslo kvalitné a bojovne stretnutia (výsledky nižšie). Tak ako pred rokom, aj v tohtoročnej edícii halovej ligy sa predstaví 12 tímov. Tie sú rozdelené do dvoch šesťčlenných skupín, v ktorých sa hrá dvojkoľovo. V skupinovej fáze, tak každý celok odohrá 10 stretnutí, vo vyraďovacích play off zápasov sa predstavujú štyri najlepšie celky z každej skupiny. Do ročníka 2015/2016 zasiahli dve nové družstvá - Ferri a Ostratice, ktoré nahradili Brezopolu a Amatérovo. Meno víťaza spoznáme vo finále 6. februára. Pre úplnosť dodávame, že titul z predošlého ročníka obhajuje tím El Fuño.

## Výsledky 1.kola:

**A skupina:** Jasklo - Naked in Paradise 8:5 (3:2), A.Masarovič 3, J.Kosiba 3, M.Slovák, M.Bodocký - M.Ševčík 2, M.Baláz, M.Kyjac, R.Halás. **Ostratice - Colo Colo 1:3** (0:1) M.Bernat - I.Đurkáč, P.Hostačný, D.Minárik. **El Fuño - Smeráci 3:0** (1:0) J.Kubala 2, R.Rychtárech.

**B skupina:** FC Kuvajt H.Vestenice - Hella 7:1 (4:0) D.Šuhajda 2, X.Logije 2, R.Čaprnka, D.Krajčík, J.Kolenčík - I.Mikuš. **Ferri - BN Taxi 5:8** (3:2) M.Bilčík 2, F.Detko, L.Bolfa, S.Saloň - L.Vavro 2, M.Gieci 2, J.Zajac 2, K.Hudec, T.Šínsky. **KM Racing V.Držkovce - FC Bayern Krásna Ves 6:1** (2:0) M.Liška 3, R.Mroček 2, R.Zaťko - J.Štefánik.

**Najlepší strelci: 3 góly: A. Masarovič** (Jasklo), **M. Liška** (KM Racín V.Držkovce), **J. Kosiba** (Jasklo), **2 góly: R. Mroček** (KM Racing V.Držkovce), **M. Bilčík** (Ferri), **M. Ševčík** (Naked in Paradise), **L. Vavro** (BN Taxi), **J. Zajac** (BN Taxi), **D. Šuhajda** (FC Kuvajt H.Vestenice), **X. Logije** (FC Kuvajt H.Vestenice), **J. Kubala** (El Fuño)...

**2. kolo: sobota 28.11.:** 14:00 h BN Taxi – FC Bayern Krásna Ves, 14:50 h Colo Colo – Smeráci, 15:40 h Hella – KM Racing V.Držkovce, 16:30 h Naked in Paradise – Ostratice, 17:20 h FC Kuvajt H. Vestenice – Ferri, 18:10 h Jasklo – El Fuño.

**3. kolo: nedeľa 29.11.:** 13:30 h Naked in Paradise - Colo Colo, 14:20 h Ferri – KM Racing V. Držkovce, 15:10 h - Jasklo – Smeráci, 16:00 h Hella – FC Bayern Krásna Ves, 16:50 h Ostratice – El Fuño, 17:40 h FC Kuvajt H. Vestenice – BN Taxi. aj, fj

## BASKETBAL

## Konečne víťazná dráma

## Dunajská Streda – BBK 54:58 (28:29)

Na šiesty pokus, ale predsa sa našim basketbalistom podarilo zaknihovať prvé víťazstvo v aktuálnej sezóne. Napriek tomu, že zverenci Tomáša Predného mali počas celého zápasu prevahu, opäť sa nevyvarovali zbytočným chybám, ktoré zo zápasu urobili drámu. Úvod stretnutia bol vyrovnaný, pričom oba tímy sa striedali vo vedení. V závere prvej štvrtiny sme tesné vedenie strhli na svoju stranu. V druhej časti hry nám vychádzali pekné kombinácie a svoj náskok sme zvýšili na 18:27. Tesne pred prestávkou sme odohrali najhoršiu pasáž stretnutia, čo súper využil na skresanie náskoku na rozdiel jediného bodu. Ani štart do tretej štvrtiny nebol podľa našich predstáv. Domáca Dunajská Streda sa dostala do vedenia, ale v závere tretej štvrtiny prišla naša trinásť bodová šnúra, ktorá rozhodla o víťazstve. Domáci sa síce v závere snažili o zvrät, ale dokázali už len korigovať výsledok. Dôležitým faktom bolo, že Bánovciam po prvýkrát v sezóne zafungovala spolupráca bratov Predných, ktorí sa významnou mierou prispeli k našej prvej víťazstvom.

**Body BBK:** T. Predný14, J. Gajdoš 13, D. Filo 6, J. Beňadik 4, J. Urban 4, (P. Predný 15, A. Lahký 2, R. Mikušiak, D. Makiš). **TH BBK:** 9/5. Štvrtiny: 15:17, 13:12, 15:18, 11:11 aj, tp

## HÁDZANÁ

Rozhodol už prvý polčas  
Bánovce – Hlohovec 28:32 (11:18)

Po troch úvodných minútach svietil na tabuli stav 0:3, ale o tri minúty neskôr už bolo vyrovnané, keď Alžbeta Obstová zaznamenala gól na 3:3. Do vedenia sme sa prvýkrát dostali v 12. min a to zásluhou Matušincovej. Ešte v 21. min sa stretnutie nieslo vo vyrovnanom duchu, čo potvrdzovalo aj skóre 9:9. Záver prvého dejstva však patril Hlohovčankám, ktoré trestali každé naše zaváhanie. Zverenkynke Richarda Makýša kopili technické chyby a zahadzovali čisté gólové príležitosti, čo bolo vodou na mlyn rozbehnutím hostkám. Tie do polčasu odskočili na 11:18 a ako sa neskôr ukázalo, položili tým základ svojho triumfu. Po prestávke naše dievčatá odštartovali stíhaciu jazdu a v 43. min stiahli rozdiel v skóre na dva góly 22:24, o tri minúty neskôr bol stav 23:25. Nasledujúcich päť minút sa ale nieslo v réžii Hlohovčaniek, ktoré šnúrou štyroch presných zásahov odskočili na 23:29, čím definitívne zrazili naše hádzanárske do kolien. V poslednej minúte sme už len skorigovali stav na konečných 28:32.

**Bánovce:** Kucharčík, Čížová - A. Obstová 5, Turková 6, Lapiňová 3, Srncová 3, Matušincová 8/2, K. Obstová 2, Chocinová 1, Hrubá , Lipčáková. aj, rm, mp

## Mládeži sa darí

V sobotu 7. novembra odohrali mladšie žiačky dva majstrovské zápasy Trenčianskeho a Žilinského kraja. Zverenkynke Jarmily Liškovej a Nadeždy Paulovičovej sa postavili proti A a B tímu Bytče a pokiaľ B- družstvo porazili 12:10, favorizovanému Áčku podľahli naše mladé dievčatá 12:21. Po dvoch domáciach stretnutiach patrí mladším žiačkam piate miesto v tabuľke.

**Góly: Bánovce – Bytča „B“ 12:10 (8:3)** - Simona Duchoňová 7, Chiara Aujeská 3, Diana Blaškovičová 1, Barbora Brezovská. **Bánovce – Bytča „A“ 12:21 (5:13)** - Simona Duchoňová 6, Diana Blaškovičová 2, Jana Ondrušová 2, Barbora Brezovská 1, Chiara Aujeská 1.

V nedeľu 8. novembra odohrali svoje majstrovské zápasy staršie dorastenky. Tie na palubovke hostili hráčky Senca, proti ktorým odohrali hneď dve stretnutia. V úvodnom dejstve prvého stretnutia sme si vytvorili jednoznačný náskok 14:3, ktorý sa po prestávke vyšplhal na konečných 32:13. V odvetu sme dominovali ešte výraznejším spôsobom. Senec sme porazili 31:9, pod čo sa najvýraznejšou mierou pričínila Lucia Chocinová, autorka 13 gólov. Bánovské dorastenky pokračujú v suverénnych výkonoch a v tabuľke majstrovstiev Nitrianskeho kraja v skupine „B“ im patrí prvé miesto.

**Góly: Bánovce – Senica 32:13 (14:3)** - Lucia Chocinová 7, Alexandra Ráčíková 5, Laura Ďuračková 5, Karolína Matušincová 3, Laura Břidová 3, Kristína Obstová 2, Dana Pavleová 2, Alžbeta Obstová 4, Lívia Paulová 1. **Bánovce – Senec 31:9 (13:3)** - Lucia Chocinová 6, Karolína Matušincová 6, Laura Břidová 4, Alžbeta Obstová 7, Laura Ďuračková 3, Ema Mášiková 2, Erika Makýšová 1, Alexandra Ráčíková 1, Paulína Uríková 1.

**Hádzanársky klub pozýva všetkých rodičov spolu s ich dcérami, ktoré majú záujem o tento šport, do športovej haly vždy v utorok o 15.30 h.** aj, mg

## KOLKY

Bročko s Podolákom strojcomi víťazstva  
BKK – MKK Stará Tura B 5:3 (3191:3133)

Bánovskí kolkári sa v sobotu proti rezerve Starej Turej vybičovali k dobrému výkonu, výsledkom ktorého bola cenná výhra 5:3. V dramatickom stretnutí sa každá z troch tretín skončila nerozhodou 1:1. O našom víťazstve rozhodli predovšetkým nadštandardné výkony Pavla Bročka (577) a Jaroslava Podoláka (574), vďaka ktorým sme v stretnutí zhodili o 58 kolov viac ako hostia. Proti aktuálne tretiemu tímu tabuľky zabodoval aj Jozef Lipták. aj

## Dušan Jankovič: Zimná príprava už na novom umelom trávniku



Nepresvedčivý začiatok, dobrý október a november. Naši futbalisti vstupovali do sezóny s postupovými ambíciami, ale po polovici sezóny im v tabuľke patrí ôsme miesto. Výkonnosť a predovšetkým výsledky Bánovčanov mali požadovanú hodnotu až po nástupe nového trénera Martina Slováka. Jeho predchodca Stanislav Ďuriš získal za 10 stretnutí 11 bodov, zvyšných desať ide na konto bývalého trénera mladších dorastencov. O zbilancovanie prvých 15 stretnutí i o ďalšie informácie sme požiadali člena Správnej rady Spartaka - Dušana Jankoviča.



● *Ako sa pozeráte na prvú polovicu sezóny?*

Nakoľko naším cieľom bolo hrať o čelné umiestnenie a postup, musím sezónu hodnotiť ako neúspešnú. V lete po príchode trénera Ďuriša sme očakávali zlepšenú hru a viac bodov. To však po nevýrazných výkonoch neprichádzalo a preto sme sa rozhodli po 10. kole trénera vymeniť. Tentoraz sme nehľadali zvučné meno, ale siahli sme do klubových radov a oslovili sme Martina Slováka. Po domácej remíze s Partizánskym sme sa hneď večer stretli, povedali svoje predstavy a nakoniec padla dohoda s tým, že posledné zápasy sa zoznámia s mužstvom a následne povedie aj zimnú prípravu a jarnú časť súťaže. Pod jeho vedením mužstvo získalo z piatich zápasov 10 bodov zásluhou väčšej bojovnosti, za čo ich diváci po poslednom domácom zápase odmenili potleskom, čo tu už dávno nebolo.

● *Uplynulú sezónu nás gólovo ťahal predovšetkým Doknič, tento rok sa strelecky presadzuje viac hráčov... Teší vás tento fakt?*

Samozrejme, každé mužstvo chce mať dobrého strelca. Ale aj ten sám nič nezmože, musí ho potiahnuť celé mužstvo. Pred vyše rokom bol strelcom v mužstve P.... Botka, ktorý sa po odchode nepresadil ani v oblastných súťažiach. Spomínaný Doknič odišiel v lete do Tomášova, kde za pol sezóny strelil tri góly. Za Spartak dal 17, ale z toho bolo 8 z pokutových kopov, na tie ostatné mu niekto musel prihrať. Góly sú výsledkom celého kolektívu.

● *Na trávniku sa čoraz výraznejšie presadzujú mladí odchovanci Spartaka. Bodocký či Mrocek sa stavajú*

*pevným článkom základnej zostavy...*

Sme radi, že v našom mužstve sa presadzujú aj naši odchovanci. Okrem spomínaných Bodockého a Mročka hrávali stabilne aj Líška a Minárik a medzi náhradníkmi bol Furmančok. Prijemným prekvapením je, že majú ďalších svojich nasledovníkov, iba 17-ročných dorastencov Turoňa a Mášika, ktorí už nastúpili za A mužstvo.

● *Kedy predpokladáte začiatok zimnej prípravy?*

Príprava na jarnú časť súťaže začne 8. januára 2016.

● *Futbalový Spartak tvoria aj mládežnícke tímy. Ako ste s nimi spokojný?*

V klube sa už dlhodobo venujeme mládeži. Na jeseň hrali súťažne tri mužstvá prípraviek. Momentálne najväčší potenciál vidíme v mladších žiakoch pod vedením trénera Kováča, ktorí stratili len dva body v poslednom kole a nastriekali svojim súperom vyše sto gólov. Ak sa nám nepodarí postúpiť do II. ligy tento rok, pretože postup závisí od umiestnenia mužstva starších žiakov, určite zoberieme o postup na budúci rok. V kategórii dorastencov musíme po odchode Slováka vyriešiť otázku trénera mladšieho dorastu. V staršom doraste, ktorý vedie Zita, je pár šikovných chlapcov, ktorí sú ešte vekom mladší dorastenci a určite na budúci rok budú hrať o popredné umiestnenie v III. lige dorastu. Toto mužstvo nás v lete úspešne reprezentovalo na medzinárodnom turnaji v Poľsku, kde skončili na treťom mieste. Na základe takýchto výsledkov dostali pozvanie aj na marcový turnaj do Mnichova.

● *V areáli Spartaka sa pred letom začalo budovať nové umelé ihrisko. Keby predpokladáte jeho dokončenie?*

Ako si mohli návštevníci Spartaka všimnúť už počas jesene celý areál prechádza rekonštrukciou. Vynovená je tribúna a hlavne priestory pod tribúnou. Hráči sa dočkali rekonštrukcie kabín, novej klubovne a diváci majú nové sociálne zariadenia. Takže po rokoch chátrania, keď naši predchodcovia neinvestovali do areálu na údržbu takmer nič, sme vďaka finančnej podpore od Úradu vlády SR zveľadili majetok mesta. Teraz to najdôležitejšie na čo všetci čakáme. Túto

zimnú prípravu už budeme absolvovať na novom umelom trávniku, ktorý je už dovezený na dvore Spartaka. S pokládkou trávniku sa začalo 18. novembra a bude trvať asi tri týždne. Do konca roka by malo byť hotové aj umelé osvetlenie. Ihrisko s umelou trávou budujeme z finančných prostriedkov Slovenského futbalového zväzu, Úradu vlády SR, Mestského úradu a sponzorov. Touto cestou chceme všetkým zainteresovaným čo najsrdečnejšie poďakovať za pomoc. Ihrisko bude slúžiť nielen Spartaku, ale aj celému futbalovému okoliu na prípravné zápasy. aj

### Piatok = Deň pre teba a tvojich kamarátov

kde? Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou  
kedy? každý piatok  
čas? od 16.00 do 19.00 h.

čo tam? zdarma stolný tenis a futbal, X - BOX, stiga hokej...

### Súťaž „Moje mesto – môj kraj“

Si vo veku 15 – 30 rokov a kladieš si otázky Čo s mojím mestom? Čo by som zmenil v mojom meste? Tak určite neváhaj a daj nám nápad, polož základ zmysluplným aktivitám a využitiu verejných a spoločenských priestorov. Rada mládeže Trenčianskeho kraja organizuje súťaž pre mladých ľudí vo veku 15 – 30 rokov z Trenčianskeho kraja, ktorá je rozdelená na textovú - tvorivú a fotografickú časť. Súťažné práce musia byť zaslané do uzávierky - do 6. decembra 2015 na e-mailovú adresu: [rmtnk@rmtnk.sk](mailto:rmtnk@rmtnk.sk). Všetky informácie sú na webovej stránke Rady mládeže [www.rmtnk.sk](http://www.rmtnk.sk) ako aj na Facebooku a Twitteri.

### INZERCIA

- Prijmeme do pracovného pomeru kuchára/kuchárku na 8 hodinovú zmenu. Nástup možný ihneď. Tel. 0904 261 555.
- Predám vyrobenú kožu z diviaka aj s hlavou, 2 ks koža z lane. Tel. 0908 830 582.
- Dám do prenájmu 3- izbový byt v BN, Mojmirova ulica, prerobený, 73 m<sup>2</sup>. Tel. kontakt 0905 144 281.

**VÝNIMOČNÁ PONUKA!**

Možnosť aj čiastkových platieb

**Akcia 40%**  
Na celoročnú reklamu v našich médiách

Viac informácií  
0948 602 422  
www.kulturabn.sk

Zviditeľnite sa v roku 2016 v bánoevských médiách!

**BÁNOEVSKÉ NOVINY** **TKS** **Bánoevské televízne vysielanie**

Inzercia v **Bánoevských novinách**

8 200 domácností v meste

Celoročná reklama (50 vydaní) 30 % zľava  
+ bonus reklama vo videoteleke  
Bánoevskej televízie na 2 mesiace  
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

Poloročná reklama (25 vydaní) 20 % zľava  
+ bonus reklama vo videoteleke na 1 mesiac  
+ bonus reklama na www.kulturabn.sk

**POZDRAVTE POĎAKUJTE**

svojím verným zákazníkom a obchodným partnerom aj prostredníctvom reklamy v 8200 výtlačkoch vianočného vydania

**BÁNOEVSKÝCH NOVÍN**  
uzávierka vydania je 8. decembra

*PDF 2016*

Viac informácií na **0948 602 422** alebo **noviny@kulturabn.sk**

Mestské kultúrne stredisko **piatok** **Materské centrum Anjelkovo**

**27. november 2015 o 16:00 h**

v Mestskom kultúrnom stredisku  
Bánovce nad Bebravou

**Maškarniček**

Vstupné: 4 €  
5 € v deň konania

Prezredač J. TUKS - 0948 274 743, MČ Anjelkovo - 0948 612 435

**PIATKY PRE DETI**

**FK Cassandra**  
Mestské kultúrne stredisko

**TAK DALEKO, TAK BLÍZKO**

Film je nahľadnutím do života ľudí postihnutých autizmom, pričom búra všeobecne zaujímavé názory spoločnosti tito vývinová porucha.

**27.11.2015 o 20.00 h**

Vstupné: 3 €  
2 € s preukazom FK

**Tak ďaleko, tak blízko**

## INDIVIDUÁLNE KURZY

jazyky • účtovníctvo • počítače

“šité na mieru” pre Vás

1 lektor - 1 študent  
podľa Vašich potrieb a záujmov  
tempom, ktoré Vám vyhovuje



**Inštitút jazykov a vzdelávania**

Nám. L. Štúra 1796/5A,  
95701 Bánovce nad Bebravou  
bnb@ijav.sk 0903 712 633

**f** IJaV Bánovce nad Bebravou -  
Inštitút jazykov a vzdelávania

**www.ijav.sk**

**Mikuláš v meste**

**piatok 4. 12. 2015 od 16:30 h**  
**Námestie L. Štúra**

Účinkujú: **Ziani a pedagógovia ZUS DK a detská folklórna skupina Drienovček**

Mikulášska jazda mestom začína o 16:00 h na sülčisku Dubnička a na námestí sa s Mikulášom stretneme o 16:45 h. Po skončení programu na námestí každá Mikuláška všetky deti aj priamo v rádiu WOW.

Mesto Bánovce nad Bebravou, Mestské kultúrne stredisko a Základná umelečská škola Dazdovo Kondoto

**RADIO WOW**  
www.RADIOWOW.sk

**Vieme, čo sa deje v regióne**

**Správy z regiónu:**  
každý pracovný deň medzi 10-14 hod.

**90,4 Bánovce n.B. - 106,7 Partizánske - 90,5 Prievidza**